



**REPUBLIKA HRVATSKA**



**ISTARSKA ŽUPANIJA  
REGIONE ISTRIANA**

**SKUPŠTINA/ASSEMBLEA**

**Odbor za gospodarstvo i turizam**

**Comitato per l'economia e il turismo**

KLASA/CLASSE: 021-04/22-07/15

URBROJ/N.PROT: 2163-01-01/3-22-02

Pazin, 31. listopada 2022.

## **ZAPISNIK**

sa 3. sjednice **Odbora za gospodarstvo i turizam Skupštine Istarske županije** održane dana 31. listopada 2022. s početkom u 10,00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednik Mario Bratulić, Valter Drandić, Vanja Marković, Ivica Mikulčić i Robert Velenik.

Osim članova Odbora prisutni su: pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije Barbara Škreblin Borovčak, pročelnik Upravnog odjela za održivi razvoj Mirko Radolović, pročelnica Upravnog odjela za turizam Nada Prodan Mraković, dr.sc. Ezio Pinzan – pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno gospodarstvo, te pomoćnica pročelnice Stručne službe Melita Ferencić.

Sjednicu otvara predsjednik Odbora Mario Bratulić, pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i predlaže sljedeći

## **DNEVNI RED**

1. Prijedlog Proračuna za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu – I. čitanje
  2. Prijedlog Odluke o stjecanju novog poslovnog udjela Istarske županije u trgovačkom društvu Žičara Učka d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala
  3. Razno
- Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

## **Ad-1.**

### **Prijedlog Proračuna za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu – I. čitanje**

Barbara Škrebilin Borovčak uz pomoć Power point prezentacije obrazlaže predmetnu točku. Navodi kako se u ovom prijedlogu proračuna u odnosu na prijašnje proračune javljaju dvije novine, jedna se odnosi na iskazivanje vrijednosti u eurima, budući da s 1. siječnja 2023. godine euro postaje službena valuta Republike Hrvatske, a druga proističe iz izmjena Zakona o proračunu koji propisuje da se proračun donosi na drugoj razini i malo se drukčije prikazuje, odnosno stavlja se veći naglasak na pokazatelje uspješnosti koji su vezani uz ciljeve, prioritete i mjere strateškog Provedbenog programa IŽ za razdoblje 2022. – 2025. godine. Na taj se način fokus preusmjerava s pitanja „kako će se provoditi programi i aktivnosti“ na „što će se provoditi i s kojim ciljem“. Iz tog se razloga i obrazloženja vezuju uz Provedbeni program IŽ. Ističe kako Prijedlog proračuna Istarske županije za 2023. godinu iznosi 244 milijuna eura. Od planiranog iznosa na dio koji provode tijela Istarske županije odlazi 54,4 milijuna, odnosno 22,3%, dok na dio koji provode proračunski korisnici ide 189,6 milijuna eura, odnosno 77,7% ukupnog proračuna.

Što se rashoda tiče, kod proračunskih korisnika najveći dio otpada na materijalne troškove i plaće što nije čudno s obzirom koje djelatnosti obavljaju proračunski korisnici. Tu najveći dio odlazi na ustanove u zdravstvu, a potom na osnovne i srednje škole. Kod Istarske županije su rashodi puno šarolikiji, osim materijalnih rashoda i plaća tu su i donacije, subvencije, naknade građanima, pomoći jedinicama lokalne samouprave i dr.

Sagledavajući upravne odjele najviše sredstava akumulira Upravni odjel za obrazovanje jer se planiraju velika ulaganja u škole. Ukupne investicije u 2023. godini planiraju se u iznosu od 136 milijuna kuna, a osim ulaganja u škole, veća ulaganja planiraju se u Dom za starije Alfredo Štiglić, Dječji odjel bolnice u Rovinju i dr.

Odbor, bez rasprave, sa 4 glasa ZA i 1 SUZDRŽANIM glasom donosi

## **ZAKLJUČAK**

Podržava se Prijedlog Proračuna za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu – I. čitanje, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje.

## **Ad-2.**

### **Prijedlog Odluke o stjecanju novog poslovnog udjela Istarske županije u trgovačkom društvu Žičara Učka d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala**

Dr. sc. Mirko Radolović obrazlaže predmetnu točku. Navodi kako je trgovačko društvo Žičara Učka d.o.o. osnovano s ciljem da se kroz izgradnju žičare na Učki unaprijedi razvoj turističke ponude na području Liberijske rivijere, Kvarnera i Istre. Osim Istarske županije sa 4,93% vlasništva nad Žičarom vlasnici su i Primorsko goranska županija, 9 jedinica lokalne samouprave te drugi gospodarski subjekti i privatne osobe. Žičara će povezati Medveju s vrhom Vojak (1.401 m), najvišim vrhom planinskog lanca Učka i cijelog istarskog poluotoka. Ovom Odlukom, čije se donošenje predlaže, Istarska županija će uplatiti 75.000,00 kn na račun trgovačkog društva Žičara Učka d.o.o., te će steći novi poslovni udio u tom trgovačkom društvu u postupku povećanja temeljnog kapitala.

Odbor, bez rasprave JEDNOGLASNO donosi



## ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o stjecanju novog poslovnog udjela Istarske županije u trgovačkom društvu Žičara Učka d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i donošenje.

### **Ad. 3. Razno**

Pod točkom Razno nije bilo rasprave.

Završeno u 10:24 sati.

Zapisnik vodila:  
Andrea Jelovčić

Predsjednik Odbora

Mario Bratulić